
В Омске с участием присяжных заседателей будет рассмотрено уголовное дело об убийстве на почве мести

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела по обвинению предпринимателя и двух его работников в совершении преступления, предусмотренного п.п. «д, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти, совершенное группой лиц, с особой жестокостью).

По данным следствия, в мае 2020 года у предпринимателя, занимающегося грузоперевозками, скончался 24-летний сын, который проживал на базе в деревне Зеленое Поле.

Предприниматель, полагая, что к смерти сына причастен 54-летний сторож базы, поскольку так показал пройденный сторожем в коммерческой организации «детектор лжи», решил устроить самосуд и вместе с двумя работниками 10 июля 2020 года в течение 7 часов избивал потерпевшего, в т.ч. металлическим гаечным ключом и пятилитровыми пластиковыми канистрами, наполненными водой, требуя признательных показаний. Когда на следующий день потерпевший скончался, работники спрятали тело, закопав в лесу. Однако в апреле 2021 года во время поисковых мероприятий, проведенных по уголовному делу, возбужденному по факту безвестного исчезновения сторожа, следователями было обнаружено тело потерпевшего. Экспертиза показала, что мужчина скончался от множественных телесных повреждений. Ряд грамотно проведенных следователями следственных действий позволил установить причастных к убийству лиц, которые частично признали вину.

В настоящее время обвиняемые находятся под домашним арестом. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором по уголовному делу утверждено обвинительное заключение и материалы следствия направлены в Омский областной суд для рассмотрения с участием присяжных заседателей. Санкция инкриминируемой обвиняемым статьи предусматривает наказание вплоть до пожизненного лишения свободы.

27 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1642886>